

南海区奖励2018年世界中学生运动会双料世界冠军

# “女飞人”李贺及教练均获奖3.6万

近日，2018年世界中学生运动会双料世界冠军表彰大会在狮山高级中学隆重举行，南海区副区长冼富兰代表南海区委、区政府为李贺及翟进明分别颁发了3.6万元奖金。

“李贺同学斩获世界冠军，展示了南海普通高中高品质多样化发展战略的重要成果。她用自己的行动和实力证明了自己，我们要学习她顽强拼搏的奋斗精神、勇攀高峰的坚定信念和持之以恒的坚强意志。她的成绩，是狮山高中体育特色品牌建设成果的体现，也是南海普通高中高品质多样化特色发展战略的重要成果。”冼富兰向李贺及其教练团队表示祝贺，并寄语正在备战中考、高考的南海学子，在冠军精神的鼓舞下，再接再厉，勇攀高峰，力争取得更好的成绩，再次擦亮南海教育的品牌。

“能够站上领奖台，我既兴奋又紧张。”李贺发表获奖感言时说，兴奋是因为获得女子短



南海区副区长冼富兰为李贺颁发3.6万元奖金。

跑100米、200米冠军，离不开教练、老师、同学的关爱与照顾；紧张是未来的路还很长，在实现梦想的道路上还会遇到更加严峻的考验。不过，李贺也表示，有了大家的鼓励和支持，她

会将压力转化为动力，勇往直前创造更好的成绩。而作为李贺的教练，翟进明感触良多。翟进明承诺，未来将继续为学校、南海教育奋战，培养出更多的“李贺”。

狮山高级中学作为南海区首屈一指的体育类高中，如今已经培养了70多名国家一、二级运动员。其中，徐洋平同学在2018年体育单招考试中，以专业第一名的优异成绩被中山大学预录取，张悦怡同学入选国家女子橄榄球队并备战2020年东京奥运（因训练未到会领奖），陈柏伟、郭沛贤同学通过了北京体育大学的单招考试。

狮山高级中学校长田树凤介绍，这四名学生是狮山高中体育特色建设成果的典型，也是狮山高中学子们的榜样。接下来，狮山高中将继续发挥狮山高人拼搏精神，为南海教育添砖加瓦，为南海争光。

撰文/摄影 李福云  
通讯员/苗伟科

## 佛山中考复习冲刺讲座即日起接受报名

5月26日将在佛山协同(国际)学校举行



十年寒窗，只为今日一搏！5月23日，佛山中考网上填报志愿系统正式开通。在临近佛山中考之际，佛山星火教育特推出“2018佛山中考复习冲刺讲座”活动，助力学生考上理想的学校。即日起，正式接受考生的报名。为此，笔者给广大考生一些关于填报志愿的建议。

首先，重视“指标生”和“指标未完成计划转为普通生”志愿层次的填报。由于指标生志愿层次的设置并不影响下一批次或层次学校的录取，因此其为更有效的“保底”方式，也是考生进入热门学校的另一良好途径，学生可大胆填报。指标生未完成计划自动转为该校的普通生计划，其报考范围与报考该校普通生的范围相同，不再受指标生条件和名额的限制。

其次，注意考生的身份



志愿填报讲座现场。

类别，不同身份类别的考生有不同的填报志愿权限。政借生和符合条件的进城务工人员随迁子女享有本市户籍考生的同等报考资格，普通借读生报考受限。在网上填报志愿系统中有不同的可选报学校显示（不能填报的学校志愿不会显示，例如普通借读生就不会显示提前批的志愿，又如没有参加特长生术科考试的学生也不会显示特长生志愿）。考生不用担心错报本

人受限制填报的志愿。

最后，注意市内户籍、跨区就读学生的志愿填报。同时具备市内户籍和学籍的应届毕业生，当其户籍与学籍不在同一区时，可以选择以户籍生或学籍生的身份填报志愿（不能兼报），并参加所选定区的志愿填报和录取（所选定区不同，能填报的学校会有所不同），考生的中考考试仍在学籍地（中考报名区）进行。

除了做好志愿填报外，

最后的中考总复习冲刺，考生也不能掉以轻心，这往往决定着考试当天的状态。5月26日，佛山星火教育将举行“2018佛山中考复习冲刺讲座”活动。据悉，星火教育每年都会举办中考复习冲刺讲座，目前已经连续举行7年了，为千万考生提供应试技巧辅导，历年来备受家长和学生们认可。其实2017年5月星火教育在全国30多座城市分别举办了大型中考冲刺讲座，超13万人参与。

活动详情

讲座时间：5月26日 8:00~18:30  
讲座地点：佛山协同(国际)学校国际部三楼报告厅

主要内容：复习重点指导、中考考题预测、压轴题解题技巧、必考题解题技巧、各科命题研究员深入分析中考命题（涵盖语、数、英、物、化五科内容）

三项免费增值服务：

- (1) 终极密卷+各类学科资料
- (2) 终极密卷线上实时答疑讲解
- (3) 凡报名《中考复习冲刺讲座》的学生，可获得200元/科10人课堂秋季课程代金券，且报读一科秋季课程即送暑期课程（该代金券仅适用于报读10人课堂课程）

报名费用：

998元/人（星火1对1在读学员可用6课时即2次课，抵扣报名费用）

报名方式：

即日起到2018年5月25日接受报名

(1) 扫一扫右侧二维码，直接线上报名，填写信息后校区会尽快联系您确认。



(2) 直接到佛山星火教育各大校区报名。

整理/邓丹凤 通讯员 何淑铃